Slovenská šípkarská federácia, Szakkayho 1, 040 01 Košice
Dobrý deň všetkým priaznivcom šípiek. 


Dlho to vyzeralo neisto, ale nakoniec sme radi že môžeme oznámiť, že aj tento školský rok sa uskutoční šípkarská liga stredoškolákov. Dovoľte zopár informácií na úvod. 
Radi by sme sa s Vami podelili o radostnú športovú  „perličku“, aby ste sa mohli presvedčiť, že naše spoločné aktivity prinášajú aj konkrétne výsledky. Veľmi rád by som chcel oznámiť, že študentka Obchodnej akadémie v Košiciach Dominika Kopkášová, ktorá s nami absolvovala stredoškolskú ligu po dobu 3 rokov, je dnes členkou slovenskej reprezentácie. Minulý rok ukončila štúdium na tejto škole, no jej šípkarské kvality dokazuje aj po skončení štúdia. V júni 2013 sa ako členka slovenskej reprezentácie zúčastnila majstrovstiev Európy v Nemecku. Bola jednou z najlepších hráčok nášho tímu , ktorý dokázal svoje kvality postupom do semifinále majstrovstiev. Boj o tretie miesto síce vyhrali Rusky, ale aj tak to bol skvelý výsledok našich dievčat. A neostalo iba pri tomto úspechu. V hlavnej individuálnej disciplíne 501 DO skončila Dominika na fantastickom 7.mieste, keď v priebehu turnaja vyradila aj úradujúcu majsterku Európy z roku 2012 !!! Jej 7. miesto v konkurencii 122 hráčok z 12 krajín Európy je jedno z najlepších umiestnení Sloveniek v tejto disciplíne. 

Dominika ale naštartovala aj sezónu 2013-14 famózne. V slovenskom rebríčku žien sa momentálne nachádza bezpečne na prvom mieste a  MEDZI MUŽMI !!! nachádza na priebežnom 5. mieste. Minulý týždeň reprezentovala na Európskom pohári v Prahe, kde v konkurencii 53 hráčok z 13 krajín skončila na skvelom 3. mieste !!!
Príklad tejto mladej slečny jasne dokazuje, že sa to dá a že medzi Vašimi študentami sa možno skrýva  ďalší z talentov. Našou snahou je ich objaviť a dať možnosť výkonnostne rásť. Verím, že nepotrvá dlho a objaví sa ďalší takýto príklad , ktorý dá zmysel nášmu spoločnému snaženiu. Držím Vám palce , aby sme takto mohli za rok za dva písať o ďalšom šípkarskom objave .  
Poďme teraz k samotným turnajom. Radi by sme rozšírili členskú základňu škôl na východe. Klasickým rozposielaním ponúk sa nám  ale už niekoľko rokov akosi nedarí. Chceli by sme Vás preto požiadať, či by ste nám s tým nepomohli. Stretávate sa s pedagógmi iných škôl na podujatiach rôzneho druhu. Ak by ste niekde využili svoje osobné konatkty a stratili pár slov medzi svojimi kolegami z iných škôl, boli by sme Vám povďační.  

Čo sa týka technického vybavenia škôl, výrazne Vám pomôcť nevieme. No napriek tomu opäť potešíme družstvá, ktoré postúpili na M SR 2013 a turnaja v Poprade sa zúčastnili,  sponzorským príspevkom vo forme jedného terča. Terče Vám odovzdáme na prvom kole kvalifikácie. Takisto každej „novej škole“ poskytneme na úvod jeden terč. 
Kvalifikačné pravidlá zostávajú nezmenené. Budeme absolvovať tri kvalifikačné turnaje a v priebehu turnajov Vám oznámime počet postupujúcich. Keďže však počet družstiev ktoré absolvovali kvalifikačné turnaje nám klesá je možné, že ten rok sa záverečného turnaja  M SR zúčastní menej družstiev. Závisí to od záujmu o kvalifikácie vo východnej a západnej skupine. Návrh je priebežne 10 chlapčenských a 6 dievčenských družstiev vo finálovom turnaji. Znamenalo by to 5 postupujúcich chlapčenských a 3 postupujúce miesta pre dievčenské družstvá z východnej skupiny.
Prvý turnaj kvalifikácie sa uskutoční na tradičnom mieste v pondelok 11.11.2013 v SKC Jedlíkova 7 v Košiciach. Začiatok je naplánovaný na 9,30 hod. Ďalšie budú nasledovať v polovici decembra a začiatkom februára. Záverečný turnaj M SR bude 6.3.2014 opäť v Poprade. Dejiskom bude ako obvykle hotel SATEL. 

Pokiaľ potrebujete viac informácií, či viete o nejakej škole, ktorá by sa rada zapojila do kvalifikácie,  prosím obráťte sa na nás formou mailu na sipky@sipky.sk . Tešíme sa na Vašu účasť na prvom turnaji kvalifikácie v Košiciach. 

S pozdravom  
Ing. Karol Kirchner

Predseda združenia

