16.MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA V ELEKTRONICKÝCH ŠÍPKACH – 8.-10.3.2013 POPRAD

Máme za sebou 16. Majstrovstvá Slovenska v elektronických šípkach. Turnaj v Poprade má celkom dobrý ohlas medzi priaznivcami šípiek, čo dokazuje aj účasť. Aj keď tu máme krízu, aj keď sme museli ubrať z cien, pretože finančná situácia nám nedovoľuje si „ vyskakovať „ napriek tomu do Popradu prišlo 154 mužov, 31 žien , 12 juniorov.  
Viem, žeby tie turnaje mohli byť aj takpovediac okázalejšie, lepšie dotované, ale v súčasnosti si skutočne viac nemôžme dovoliť. Ohrozená je aj účasť Slovákov na vrcholných podujatiach ako sú ME v elektronických šípkach, WINMAU World MASTERS. No dúfam, že v druhej polovici roka sa to zlepší. 

MUŽI 501 DO 154 hráčov : 

Napriek problém sme ale aj tak spoznali nových majstrov Slovenska pre rok 2013. V hlavnej kategórii mužov 501 DO svoju dominanciu potvrdil Oto ZMELÍK. Svojim tretím víťazstvom v rade zavŕšil hattrick, aký sa zatiaľ na Slovensku podaril v rokoch 2000 – 2002 iba Petrovi MARTINOVI. Oto tak získal v tejto kategórii už svoj 4-tý titul. Rekordérom však aj naďalej zostáva Peter MARTIN, ktorý získal titulov 5 ( 2000-2002, 2004,2005 ). ZMELÍK získal svoj prvý titul v roku 2006, potom nasledovali tri druhé miesta, neúspech v roku 2010 v Dolnom Kubíne, ale od roku 2011 nenašiel premožiteľa.   

Finálovou účasťou Miloša BÉDYHO som bol minulý rok zaskočený. Tento rok to ale zopakoval a opäť sa stal vicemajstrom Slovenska. Ľuboš PIVARČ svojim tretím miestom iba potvrdil, že aj napriek tomu, že sa dopredu derie mladá krv, „stará garda“ to má zatiaľ pod kontrolou. V prvej osmičke sa ocitli aj ďalší už dobre známi hráči. Štvrtý Števo HÁJEK potvrdil dobrú sezónu. Martin ŠKANTÁR ( 5.-6.miesto ) sa vie na vrcholné turnaje stále dobre pripraviť. A aj keď ho naturnajoch pravidelne nevídame, na M SR nikdy nesklame. Ďalší hráči ako Gabriel VÁRALJAY ( 5.-6.miesto ) , Peter KLEMENTY a Bedřich ZADÁK ( obaja 7.-8.miesto ) iba potvrdili, že titul majstra Slovenska v družstvách teamu POWER DART KOŠICE v roku 2012 možno nebol až tak dielom náhody. Všetci sú to hráči POWER DART Košice a ďalší do partie Milan NAGY skončil na 9.mieste. Dá sa povedať, že ak by sme hodnotili družstvá podľa umiestnenia ich hráčov, tak to asi vyhrá POWER DART. Jedine Milan ŠKAPINEC nemal v sobotu svoj deň. Asi mu zle sadla na žalúdok piatková „ večera „ ( . V každom prípade však šípky v Košiciach prežívajú zmŕtvych vstanie, čo dokazuje aj napríklad 2. miesto Dominiky KOPKÁŠOVEJ medzi ženami.    
Z mladých trošku za očakávaním skončil Jozef HARAG (17.-24.), ale veľkým prekvapením bol výkon nováčika Csabu SCHMIDTA z Komárna. Na svojich prvých majstrovstvách skončil 13.-16. Dal dole aj Petra MARTINA na tri víťazné legy ! Veľmi dobre hrali Brezňanci Erik POLIAK (9.-12.) a  ďalší mladík Michal ŠUHAJDA, naopak „Waterloo“ prežil piaty hráč priebežného poradia Slovenského pohára Milan ŠTEFAŇÁK. Skončil ďaleko v poli porazených. 

A čo na to tabuľka ? Peter KLEMENTY neudržal svoje vedúce postavenie a do čela priebežného poradia sa dostal Oto ZMELÍK. Najlepším „ skokanom „ bol Gabriel VÁRALJAY, ktorý poskočil z 24.miesta na 14. , teda si polepšil o rovných 10 priečok. Miloš BÉDY poskočil z 13-teho miesta na 6-te a polepšil si o 7 priečok, Beďo ZADÁK zo 17-teho na 12-te a zlepšenie o 5 priečok. Martina ŠKANTÁR zo 14-teho na 10-te a zlepšenie o 4 priečky. Takisto aj Ľuboš PIVARČ zlepšenie o 4 priečky z 8-meho na 4-té miesto. Z prvej desiatky vypadli Milan ŠTEFAŇÁK ( pád z 5-teho na 11-te miesto) a Pavel MELICHER, ktorý svojou neúčasťou spadol z 10-teho  miesta na 18-te. 
ŽENY 501 DO 31 hráčok : 
U žien sme zaznamenali nižšiu účasť ako minulý rok. Chýbala aj jedna z favoritiek, Katka NAGYOVÁ. Až na turnaji som sa dozvedel, že má teraz oveľa príjemnejšie starosti ako šípky. Koncom januára sa jej narodila dcérka Ninka. Malej Ninke želáme veľa zdravia a Katke zase veľa trpezlivosti. K otcovstvu sa totiž hrdo hlásil Milan DUDÁŠ ! Nepoznám horšiu kombináciu pre otca rodiny ako hudobník a šípkar ! Víkendy totálne v pr...eli a nedeľa-pondelok obklady na čelo ( . Ale Miňo je zdá sa ešte „tvárny materiál“ a sám tvrdil, že on bude určite výnimka.

Skoro som zabudol, že sa treba venovať turnaju. Aj medzi ženami dominovala hráčka, ktorá je súčasťou slovenskej špičky už pomaly 10 rokov. Majsterkou Slovenska pre rok 2013 v kategórii 501 DO sa stala Petra KVASNIČKOVÁ z GLOBAL Pov.Bystrica. Je to už jej rekordný 4-tý titul v tejto kategórii , čo sa doposiaľ nepodarilo žiadnej zo žien. U žien ale máme ďalšie dve hráčky, ktoré majú tri tituly . Katka NAGYOVÁ z rokov 2007,2010,2012 a Linda BAKŠAYOVÁ v rokoch 1999, 2004, 2005. Obe tieto hráčky ale z rôznych dôvodov do Popradu neprišli. Škoda, mohol to byť priamy súboj o 4-té víťazstvo. Do finále žien sa prebojovala mladučká iba 19 ročná Košičanka Dominika KOPKÁŠOVÁ, pre ktorú je to prvá medaila v seniorskej kategórii. Dominika už má jednu medailu, takisto striebornú, z juniorky 2011. Tam ju vo finále porazil ďalší zo šípkarského klanu Kvasničkovcov Jožko KVASNIČKA. Tretie miesto obsadila Stanislava KUCHÁROVÁ. Potvrdila tak silu považskobystrickej skupiny žien v šípkach.  
Naopak neúspechom by sa dalo nazvať účinkovanie vedúcej hráčky slovenského rebríčka Lucie POCKLANOVEJ ( až 13.-16.miesto ) ale aj Martiny VIDOVEJ ( 7.-8.miesto ). Štvrté  miesto Jany LÍŠKOVEJ naznačuje postupný návrat medzi slovenskú elitu. Určite najväčší „poprask“ v ženskej súťaži spôsobila pani menom Ľubica SOKOLOVSKÁ. Skončila na 5.-6.mieste, ale znamenala „ konečnú „ pre viacero favoritiek ! Gratulujeme a dúfame, že sa ešte dočkáme výraznejších úspechov. 
A čo nám napovie rebríček slovenského pohára?  Petra KVASNIČKOVÁ sa svojim víťazstvom posunula na prvú priečku pred Luciu POCKLANOVÚ. Na tretie miesto sa už posunula Dominika KOPKÁŠOVÁ. S odstupom viac ako 2500 bodov nasleduje v tesnom poradí trojica hráčok Jana LIŠKOVÁ, Linda BAKŠAYOVÁ, Martina VIDOVÁ. Pekným výkonom na majstrovstvách sa do prvej desiatky prepracovala už aj Ľubica SOKOLOVSKÁ. 

CRICKET MUŽI 87 HRÁČOV 
Táto hra má svoje čaro. Je to nielen preto, že pri nej občas treba rozmýšľať, ale aj preto, že je plná zvratov a prekvapení. Teda iba v prípade, že to obom súperom padá. Ak to padá iba jednému, dokáže to byť aj poriadna nuda... Niečo o tom viem. Niekedy by som bol najradšej aby zápas skončil čo najskôr, ale súper sa začne zabávať a potrénuje si dvacku, potom 19tku atd. Nakladá Vám body a vy to musíte ešte pozerať a dohrať to vtedy, kedy sa rozhodne súper .-)  

Máme u nás zopár expertov na túto hru. Určite medzi nich patria 3-násobní majstri Slovenska Peter MARTIN ( 2000,2003,2010 ), Milan NAGY ( 2004,2005,2009 ) , ale aj 2-násobní Oto ZMELÍK ( 2007,2011 ) a Martin ŠKANTÁR ( 2006, 2008 ) . Medzi týchto expertov na Cricket sa delili tituly až do minulého roka,  keď  ich nadvládu titulov prerušil Milan DUDÁŠ ( 2012 ) . 
A ako dopadli tento rok ? Na „ bedňu „ sa dostal iba Milan NAGY, ktorý skončil na treťom mieste. Vicemajstrom Slovenska sa stal Peter KLEMENTY a novým majstrom Slovenska a iba 6-tym hráčom , ktorý sa môže pochváliť titulom sa stal Jozef  HARAG. Oto ZMELÍK skončil 5.- 6. Peter MARTIN 17.-24. A Milan DUDÁŠ s Martinom ŠKANTÁROM Cricket vypustili. 

Veľké nádeje sa vkladali aj do ďalšej Cricketovej hviezdy Milana ŠKAPINCA. Ten trénuje aj hod nožom, či mačetou na presnosť, čo sa pre Cricket javí ako vhodný tréning. Ani on nesklamal, aj keď si ešte bude musieť počkať na miesto na stupni víťazov. Skončil ale aj tak na výbornom 4-tom mieste. 

Minuloročný finalista Milan ŠTEFAŇÁK sa nepresadil a keď sa pozrieme na výsledok z 501-tky, je zjavné, že Milan asi zle načasoval formu. Možno bude kulminovať na budúci týždeň na EDU v Madride tak držíme palce, nech si spraví chuť po trošku spackaných majstrovstvách . 

CRICKET ŽENY  16 hráčok : 

U žien sa táto súťaž začala oddelene hrať až v roku 2005 a prvé majstrovstvá vyhrala Linda BAKŠAYOVÁ. Po jednom titule pridali ešte Petra KVASNIČKOVÁ, Viktória GRACOVÁ ( teraz už FARKAŠOVÁ ) , Alica FIALOVÁ a Martina VIDOVÁ. Absolútnou rekordérkou v tejto disciplíne je ale Katarína NAGYOVÁ s tromi titulmi ( 2009,2010,2012 ). Tento rok Katka obhajovať nemohla a tak si pre druhý titul prišla do Popradu Martina VIDOVÁ a určite to bola aspoň malá náplasť na slabšie umiestnenie v 501-tke. Vicemajsterkou Slovenska pre rok 2013 sa stala Lucia POCKLANOVÁ a na treťom mieste skončila Dominika PÚPALOVÁ.Ešte stále je táto súťaž pre ženy akýmsi strašiakom. Vždy máme v tejto disciplíne o polovicu menje hráčok ako v 501-tke. 

Ďalšie majsterky Slovenska nemôžem komentovať. Ako som spomínal, Katka NAGYOVÁ je na materskej, takisto Viktória FARKAŠOVÁ. Alica Fialová sa vydala a zavesila šípky na klinec. Petra KVASNIČKOVÁ  a Linda BAKŠAYOVÁ túto súťaž vypustili. 
