Stredoškolská liga - FINÁLE
Postupový kľúč CHLAPCI celkovo 12 družstiev : postupové miesta  8 x ZÁPAD + 4 x VÝCHOD

Hrací model : 2 x 6 družstiev v skupinách každý s každým. Ak vám to čas dovolí, hrajte do posledného bodu. Keďže má byť 30 strojov, umožní vám to hrať na 4 strojoch jeden zápas. To znamená, že by ste mohli hrať na 2 víťazné legy. Pozor ale na obmedzenie 10 kôl . Aby to netrvalo večne. Ak sa rozhodnete inak ( iba jeden leg ) tak hrajte aspoň 501tku na 15 kôl. 

Následne štvrťfinále : A1 - B4, A2 - B3, A3 - B2, A4 - B1 atď. KO samozrejme do získania 9teho bodu. V prípade predĺženia si každé družstvo vyberie najlepšieho hráča a odohrajú jeden zápas proti sebe o 9ty bod.

 Nasadenie do turnaje : Nasadiť 4 družstvá ( 3 x ZÁPAD + 1x VÝCHOD ) potom už dolosovať bez akýchkoľvek obmedzení. 

V prípade rovnosti 2 družstiev rozhoduje ich vzájomný zápas. V prípade rovnosti viac ako 2 družstiev rozhoduje mini tabuľka. V nej najprv body, potom skóre zápasu a potom  skóre legov. V prípade zhody všetkých kritérií medzi dvoma družstvami , nasleduje zápas o postup, kde si každé družstvo vyberie svojho najlepšieho hráča a tí odohrajú minizápas o rozhodujúci bod k postupu. Platí pre obe kategórie. 
Postupový kľúč DIEVČATÁ celkovo 8 družstiev : postupové miesta  5 x ZÁPAD + 3 x VÝCHOD
Hrací model : 2 x 4 družstvá v skupinách každý s každým. Ak vám to čas dovolí, hrajte do posledného bodu. Keďže má byť 30 strojov, umožní vám to hrať na 3 strojoch jeden zápas. Ak sa rozhodnete inak ( iba jeden leg ) tak hrajte aspoň 501tku na 15 kôl. 

Následne pokračovať od semifinále : A1 - B2, A2 - B1 ... Pri KO hrajte do dosiahnutia 5 bodu. Predĺženie nehrozí, keďže zápas pozostáva z 9 minizápasov. 

V prípade rovnosti 2 družstiev rozhoduje ich vzájomný zápas. V prípade rovnosti viac ako 2 družstiev rozhoduje mini tabuľka. V nej najprv body, potom skóre zápasu a potom  skóre legov. V prípade zhody všetkých kritérií medzi dvoma družstvami , nasleduje zápas o postup, kde si každé družstvo vyberie svojho najlepšieho hráča a tí odohrajú minizápas o rozhodujúci bod k postupu. 

postupujúce družstvá VÝCHOD  ( západ donesie Peter ) : 

	Hotelová akadémia HUMENNÉ " A " 

	SOŠ OAS MICHALOVCE " A " 

	SOŠ ROŽŇAVA

	Gymnázium SVIDNÍK


chlapci

	Hotelová akadémia HUMENNÉ

	SOŠ OAS MICHALOVCE " A " 

	Obchodná akadémia KOŠICE " A " 


dievčatá
 

