POWER DART LIGA – KVALIFIKÁCIA NA ME V POREČI 2016
POČET POSTUPUJÚCICH : Prví traja hráči celkového rebríčka + najlepšia žena. Ďalšie dve postupové miesta budú vylosované na konci ligy. Spolu hráme o 6 postupových miest na týždenný pobyt v chorvátskom meste POREČ od 4. – 11.6.2016 počas 21 ME v elektronických šípkach. 
AKO ZÍSKAŤ BODY DO REBRÍČKA : Do POWER DART LIGY spadajú v tejto sezóne 4 MASTRE ako hlavné súťaže 501 DO muži aj ženy. Body, ktoré v týchto turnajoch získate Vám idú v plnej výške aj do rebríčka POWER DART LIGY . Počítať sa budú Vaše tri najlepšie bodové zisky. Najhorší, poprípade nulový bodový zisk v prípade neúčasti, sa škrtá. MASTRE určené do POWER DART LIGY sú :  7.11.2015 , 28.11.2015, 30.1. 2016 a 23.4.2016. Na MASTROCH môžete získať až 75 % možných bodov. Takže dobrým spestrením je, že okrem bodov do rebríčka SŠF, si na MASTROCH zahráte o niečo naviac.      
- počas každého MASTRA sa budú hrať aj doplnkové turnaje. Chceli by sme odohrať : HIGH SCORE, BULL MASTER, MIEŠANÉ DVOJICE, DVOJICE. Nie je nutné, aby sa všetky turnaje hrali. Ale každý z doplnkových turnajov odohraných na MASTRI sa bude do rebríčka počítať. Bodovanie doplnkových turnajov bude na úrovni OPEN lokálnych turnajov a budú sa Vám počítať všetky získané body. V prípade turnajov dvojíc sa každému hráčovi do rebríčka započíta plný počet získaných bodov. Príklad, ak stihneme na MASTRI odohrať všetky štyri doplnkové turnaje, je to to isté, akoby ste odohrali celý mesiac na lokálnych ligách. 
- do celkového rebríčka sa budú počítať aj všetky Vaše body získané v lokálnych ligách od 1.11.2015 až do 30.4.2016. Registrované ligy, kde tieto body môžete získať sú : ELAN Prešov, ŠPORT Košice, BARCA, TRATORIA Rožňava. Počas týchto šiestich mesiacov Vám budeme do rebríčka počítať sumu získaných bodov v rámci mesiaca. Pozor ! nie najlepší bodový zisk v rámci mesiaca, ale všetky body ! Aby toho na Vás nebolo veľa , do celkového rebríčka sa každému hráčovi započítajú štyri najlepšie mesiace. Dva najhoršie súčty sa škrtnú. 
Počas sezóny sa môžu pridať ďalšie ligy, ktoré sa hrajú na registrovaných strojoch. Podmienky registrácie záujemcom vysvetlím telefonicky alebo napr. mailom na sipky@sipky.sk. Základnou podmienkou však je, že sa liga musí hrať na strojoch firmy VIVA TRADE ako hlavného sponzora ligy. 
Možno je to teraz pre Vás príliš zložité, ale po každom MASTRI a takisto po ukončení každého mesiaca budeme rebríček aktualizovať. Až budete vidieť rebríček, bude to každému jasné. Ak by predsa len nie, môžeme si to prediskutovať priamo na niektorom z MASTROV. 

Upozornenie : Pre ženy budeme tvoriť zvlášť rebríček. Bude pozostávať z turnajov žien na MASTROCH 501 DO. Čo sa týka doplnkových turnajov tak budeme rátať HIGH SCORE a miešané dvojice. Body z lokálnych líg budú počítané rovnako ako mužom. Liga je určená výhradne pre osoby staršie 18 rokov. 
KTO BUDE V LOSOVANÍ AK NEPOSTÚPI ?
Podmienkou je mať odohrané minimálne 3 MASTRE + 6 doplnkových turnajov + 10 OPENOV.   Ak niektorý z postupujúcich bude zaradený do reprezentácie SR, postupové miesto sa pridelí ďalšiemu hráčovi v poradí. Upozorňujeme, že postupové miesto nie je prenosné. Inými slovami, nemôžte svoje postupové miesto ponúknuť inému hráčovi. Dúfam, že sa tento rok zaobíde bez zásahov do pravidiel a koncom apríla budeme môcť vyhlásiť šesť mien postupujúcich. Pre istotu však, po skúsenostiach z minulého roka, si vyhradzujem právo na úpravu pravidiel v prípade, že dôjde zo strany jednotlivcov k nešportovým prejavom, či poškodzovaniu dobrého mena súperov, družstiev, či organizátora.  

Dovi na sobotňajšom MASTRI
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