Zápisnica zo zasadnutia Výkonného výboru zo dňa : 1.2.2012 
Prítomní s hlasovacím právom  : Karol KIRCHNER, Peter POCKLAN, Marián KVASNIČKA, Martin HOREČNÝ

Ďalší účastníci : Marián BOTKA

Miesto Brezno 1.2.2012 o 14,00 

Na základe informácií, ktoré sme obdržali od Ministerstva školstva ohľadne finančnej podpory na rok 2012 bolo zvolané mimoriadne stretnutie Výkonného výboru.  Finančná výpomoc zo strany štátu je naplánovaná vo výške 14 300 EUR, čo predstavuje podstatné zníženie oproti minulým rokom. Preto bolo zvolané zasadnutie s cieľom určiť si priority pre rok 2012 a určenie činností, ktoré budú prefinancované v roku 2012. 

Karol Kirchner predložil doklady ohľadom financovania za rok 2011 a zároveň informoval o stave, aký nás čaká v roku 2012.  

Výkonný výbor dospel k nasledovným úpravám pre rok 2012 : 

1. Medzinárodné súťaže

Prioritou č. 1 je absolvovať Majstrovstvá Európy v Tuerecku. Termín pobytu slovenskej výpravy je od 20. – 26.5.2012. Počet členov výpravy je stanovený na 10 ( 4 muž, 4 ženy, 1 junior, 1 člen vedenia). Nominačné kritérium pre ME v Turecku je stanovené takto. Turnaja sa zúčastnia prví 4 muži a prvé 3 ženy rebríčka SŠF a najlepší junior. Posledné miesto pre štvrtú ženu určí VV SŠF. Predpokladané náklady spojené s výpravou sa odhadujú na 8000 EUR.  

WINMAU WORLD masters bude financovaný buď pre dvoch najlepších hráčov rebríčka, alebo vo výške 100% úhrady nákladov na letenku a ubytovanie, alebo 50 % príspevok pre prvých štyroch hráčov rebríčka. Ktorá forma bude platiť rozhodne Martin HOREČNÝ. Predpokladané náklady s výpravou na WINMAU sa odhadujú na 800 – 1000 EUR.     

EDU RANKING nebude v roku 2012 podporovaný zväzom a bude výhradne v réžii klubov, alebo individuálnych nákladov jednotlivca. 

2. Členské poplatky

Zväz platí pravidelné poplatky do medzinárodných organizácií. EDU ( 500 EUR ) , WDF ( 250 EUR ) a IDF ( 300 EUR ). Okrem toho platí členský príspevok do KŠZ vo výške 266 EUR. Celkové náklady spojené s členstvom zväzu predstavujú : 1316 EUR  

3. Domáce súťaže 

Na turnajoch TOP SLOVAKIA DART CUP sa ruší turnaj SUPERLIGA. Tento turnaj čoraz viac obsadzovali hráči, ktorí nefigurujú v horným miestach rebríčka a vstupovali do turnaja ako náhradníci. Strácal sa tak hlavný dôvod , prečo tento turnaj vznikol a to, zvýšiť počet kvalitných zápasov medzi najlepšími slovenskými hráčmi. Tento turnaj bol pomerne slušne dotovaný a vytváral stratu. Zároveň bude piatkový program TOPKY doplnený o večerný turnaj 301 MO. Bude v plnej kompetencii organizátora sa na mieste rozhodnúť, že sa bude hrať 301 alebo 501. Takisto sa podľa počtu zúčastnených môže rozhodnúť, či sa bude hrať KO alebo DKO. Tento turnaj bude začínať ako druhý v poradí po Crickete. 

Odmeny v turnajoch TOP sa upravujú nasledovne : 75 % štartovného bude rozdelených do cien a 25 % na poháre. 

Turnaje M SR v softoch a M SR v steeloch budú prebiehol s podporou zväzu. Predpokladané náklady spojené s týmito dvoma podujatiami činia 1000 EUR. 

Turnaje TOP SLOVAKIA DART CUP budú organizovať na vlastné náklady subjekty, ktoré o tieto turnaje prejavia záujem. V tejto sezóne už sú miesta určené ( M SR – Zvolen a TOP – Nováky ) 

Od budúcej sezóny sa plánujú 4 veľké turnaje. Každý subjekt má možnosť zorganizovať turnaj vo svojom regióne, pričom sa bude prihliadať na rovnomerné teritoriálne rozloženie . 

4. Administratíva    

Náklady na administratívu zatiaľ neboli prejednávané a ani nebola schválená výška prostreidkov 

5. Juniorské súťaže – stredoškoslká liga 

Na tieto podujatia zatiaľ neboli prejednávané príspevky a ani nebola určená ich výška. 

8.2.2012 

K. Kirchner 

