Slovenská šípkarská federácia , Szakkayho 1, Košice
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mimoriadne zasadnutie disciplinárnej komisie 15.12.2015. 

Zúčastnení : Marián Botka, Peter Pocklan, Martin Horečný, Marián Kvasnička, Ing. Karol Kirchner

1. bod jednania : Riešenie protestu šípkarského klubu Hatalov  vs. Peter Klučka 

 
Dňa 15.12.2015 sa disciplinárna komisia ( Výkonný výbor SŠF ) zaoberal protestom, ktorý bol dňa 9.12.2015 doručený na sekretariát SŠF . 


Predmetom protestu bolo správanie sa hráča Petra Klučku, ktorý počas MASTRA dňa 28.11.2015 v Košiciach fyzicky napadol jedeného z prítomných účastníkov turnaja Richarda Pigu, ktorý bol súčasťou výpravy šípkarského klubu Hatalov na spomínanom turnaji. 
Úplné znenie protestu znie nasledovne : 

Protest : 


Incident sa odohral dňa 28.11.2015 na mastri ktorý sa hral na Jedlíkovej 7 v Košiciach kde došlo k napadnutiu môjho známeho Richarda Pigu jedným zo šipkarov konkrétne Petrom Kľučkom ktorý už bol v minulosti potrestaný za obdobne správanie na šipkovom turnaji. Situácia sa začala odohrávať pri zápase zmiešaných dvojíc . Richard Piga stal na boku kde bol upozornení Karolom Kirchnerom že nech tam nestojí lebo zavadzia následne Richard Piga ukázal Karolovi neslušné gesto po ktorom som ho osobne zobral mimo hracej zóny a upozornil ho nech sa sprava slušne. Dôvod prečo Richard Piga ukázal neslušné gesto Karolovi Kirchnerovi bol (citujem)nevedel som že v blízkosti hráčov sa nemôže stáť lebo boli tam aj iný ľudia a napomínaní som bol len ja tak som ukázal neslušne gesto. Mrzí ma to a úprimne sa Karolovi Kirchnerovi ospravedlňujem. V tom čase sa tam nachádzal aj Peter Kľučka ktorý bez toho aby mu niekto niečo povedal udrel Richarda Pigu päsťou do tváre Klučková prvá odpoveď na otázku prečo si ho udrel bola (citujem) smial sa mi do ksichtu. Po asi 20 minútach keď sa ho pýtal niekto iný prečo ho udrel odpoveď už bola iná (citujem) 3 krát som ho upozornil a on nešiel tak som ho udrel. Lenže v tom čase kolega už nikomu neprekážal lebo už nestal na mieste kde bol upozorňovaní. To ale nebol koniec provokácii zo strany Petra Kľučku ktorý keď prišiel vonku kde sme fajčili začal slovne útočiť na kolegu a provokoval.  Pre Petra Kľučku žiadam maximálny možný trest lebo tento akože šipkar bol za takéto veci potrestaný a je jasne že jeho predošlí trest nemal žiadny účinok. 

S pozdravom                 Rastislav Dorčák
Rozhodnutie : 

Disciplinárna komisia ( Výkonný výbor ) sa zaoberala týmto prípadom a rozhodla vo veci nasledovne :

- Zo strany hráča Petra Klučku došlo už po niekoľký krát k narušeniu priebehu turnaja a preto sa tentoraz jednomyseľne zhodla na tom, že tomuto hráčovi bude udelený disciplinárny trest v zmysle platného disciplinárneho poriadku. 

- Trest bol udelený v zmysle Disciplinárneho poriadku časť III. Článok 10 bod 7 v znení : 

Hrubé porušenie športovej etiky, vo forme slovného či fyzického napadnutia, či inzultácie súpera, rozhodcu, funkcionára diváka a podobne. 

V súvislosti s týmto bodom bol hráčovi Petrovi Klučkovi udelený trest zákazu vstupu a účastí na turnajoch organizovaných SŠF  v dĺžke 6 mesiacov. 


Vzhľadom na skutočnosť, že v súčasnej dobe potrestaný hráč nemá platný registračný preukaz, činnosť má pozastavenú s okamžitou platnosťou.  

Právo odvolania sa proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie nadobudne až po obnovení platnosti svojho registračného preukazu. Keďže hráč Peter Klučka nemá v súčasnosti platný registračný preukaz, termín ukončenia trestu nie je možné určiť. 

Z udeleného trestu sa začne odrátavať 6 mesačné obdobie až od momentu, kedy si potrestaný hráč obnoví registráciu. Následne bude možné stanoviť aj presný termín ukončenia uloženého trestu. 

Disciplinárna komisia odporúča potrestanému hráčovi čo najskôr si obnoviť registráciu, aby sa mu zbytočne nepredlžovala lehota, počas ktorej sa nemôže turnajov zúčastňovať. 


Trest je platný na všetky turnaje, z ktorých sa prenášajú získané body do rebríčka SŠF ( LOKÁLNE LIGY, REGIONY, MASTRE Majstrovstvá Slovenska ). V prípade, že sa jedná o turnaj, ktorý nie je organizovaný pod hlavičkou SŠF ( body z turnaja sa nepočítajú do celoslovenskej tabuľky SŠF ) , je na každom organizátorovi na zváženie, či hráčovi povolí alebo nepovolí štart. 

 
O výške udeleného trestu bude potrestaný hráč informovaný prostredníctvom listu zaslaného poštou na adresu, ktorú uviedol na svoju žiadosť o vydanie registračného preukazu. V prípade, že adresa trvalého bydliska nebude k dispozícii ( nie je to povinný údaj pre registráciu), rozhodnutie Disciplinárnej komisie bude zverejnené na web stránke Slovenskej šípkarskej federácie a to dňa 18.12.2015. 

Toto rozhodnutie bolo schválené jednomyseľne všetkými zúčastnenými členmi disiplinárnej komisie. 

V Košiciach 18.12.2015

