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Počas M SR v Tatranskej Lomnici prebehlo stretnutie medzi organizátormi turnajov na Slovensku a diskutovali sme aj o zmenách a úpravách pre budúcu sezónu.


Radi by sme Vás touto cestou informovali o plánovaných zmenách a návrhoch, s ktorými prichádzame pre sezónu 2017 - 18. V tejto časti Vás oboznámime s plánovanou zmenou poplatkov za registráciu. 
ZMENA PLATENIA ZA REGISTRAČNÝ PREUKAZ : 


Ako ste istotne zaregistrovali, na steelových turnajoch hráčom neplatila registrácia, ktorú si zaplatili pre turnaje v elektronických šípkach. Organizátori steelových turnajov zaviedli poplatok za hráčsku licenciu pre steelové turnaje. 

Našim jednoznačným cieľom je zastrešovať obe kategórie. Preto plánujeme zaviesť jednotnú registráciu pod hlavičkou SŠF. Tá bude platiť pre všetky turnaje pod hlavičkou SŠF, teda aj softové aj steelové. 


Zmena nastane aj čo sa týka platnosti preukazu. Doteraz mal preukaz platnosť 365 dní. Od 1.9.2017 bude mať jednotná registračka platnosť na sezónu. To znamená, že platnosť preukazu bude končiť 30.6.2018. Sezóny preukaz teda bude platiť  od 1.9.2017 do 30.6.2018. Z uvedeného dôvodu už do 1.9.2017 nebudeme vystavovať nové registrácie. 

SPôSOB ROZDELENIA PEŇAZÍ ZA REGISTRAČNÝ PREUKAZ : 


Možno nie všetci viete, ako sa rozdeľujú peniaze za registračné preukazy. Neviem ako to bolo s hráčskymi licenciami v steeloch, pretože tie si zaviedli organizátori steelových turnajov sami a nemali nič spoločné so SŠF. Môžem veci vysvetliť iba za registračky pre softové turnaje. 

Až do sezóny 2014 - 15 bola čiastka za registračku vo výške 200 Sk a po roku 2009 to bolo 7 EUR na rok. Všetky tieto peniaze zostávali u tých organizátorov, ktorým ste tieto peniaze platili. Slúžili na podporu regionálnych súťaží. Do pokladne SŠF z týchto peňazí nešla ani koruna, od roku 2009 teda ani EURO. 


Od sezóny 2014 - 15 sme zaviedli zvýšenie poplatku za registráciu na 10 EUR. Rozdelenie týchto poplatkov bolo také, že pôvodných 7 EUR stále zostávalo a zostáva regionálnym organizátorom. Zvyšné 3 EURÁ by mali regionálni organizátori  odovzdať do kasy SŠF. Tieto tri EURÁ majú slúžiť ako rezervný fond, poprípade môžu byť použité na zaplatenie poplatkov do medzinárodných organizácií ako sú EDU či WDF. 


Regionálni organizátori, ktorí prijímali tieto poplatky boli pre Košický kraj PDC Košice, Prešovský kraj Good Darts Prešov, B.Bystrický kraj Dart Club Brezno a pre všetky ostatné kraje Západného Slovenska Global Pov. Bystrica. 


V poslednej dobe sme dostávali viacero otázok, čo sa deje s týmito peniazmi. Za SŠF Vám môžem potvrdiť, že všetky príspevky vo forme 3 EUR, ktoré nám regionálni organizátori zaslali sú uložené v pokladni SŠF a neboli použité zatiaľ na žiadny účel. Sú uložené pre jeden zo svojich účelov a tým je rezervný fond. Čo sa týka zvyšných 7 EUR, tie by mali regionálni organizátori používať na podporu turnajov MASTER, REGION, či spolufinancovanie TOPIEK, ak sa organizujú v ich okolí. Na podporu steelových turnajov by od momentu, kedy steeliari zaviedli svoj vlastný poplatok, tieto peniaze podľa mňa použité byť nemali. No na túto problematiku nepoznám odpoveď. Odpoveď poznajú regionálni organizátori, teda prijímatelia týchto peňazí.


Aby sme sprehľadnili tento tok peňazí a zároveň aby mohli byť efektívnejšie a adresnejšie využité vo Vašich regiónoch, tak od 1.9.2017 zavedieme centrálnu evidenciu poplatkov za registráciu. Pre sezónu 2017 - 2018 navrhujeme nezmenený poplatok 10 EUR ( radi by sme ešte o tejto veci diskutovali so steeliarmi, takže pripúšťame zmenu vo výške poplatku ). Z tejto čiastky zostane v kase SŠF 3 EUR a zvyšných 7 EUR bude smerovať regionálnym organizátorom presne tak, ako tomu bolo posledné tri sezóny. 



Novinkou však bude, že každý hráč osobne , bude mať možnosť priamo v prihláške rozhodnúť, ktorému regionálnemu organizátorovi ( klubu )  odošle 7 EUR. Zoznam regionálnych organizátorov ( klubov ) , ktorý môžu prijímať tieto peniaze bude zverejnený ešte pred 1.9.2017 na našom webe. Každý hráč tak bude mať možnosť podporiť toho organizátora o ktorom je presvedčený, že pre jeho okolie robí najviac, organizuje turnaje v jeho regióne, spracúva výsledkový servis a tak podobne. 


Sľubujeme si od toho oveľa lepšie a efektívnejšie využitie Vašich peňazí vo Váš prospech. 


V ďalšej časti č. 2 , ktorú zverejníme o pár dní, Vás budeme informovať o hracích modeloch jednotlivých súťaží. Aj v tejto oblasti chystáme viaceré zmeny, ktoré Vám umožnia lepšie časovo aj finančne zvládať obe kategórie šípiek. 
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